

新闻集锦

州藏医院获“中国雷锋医院”称号

本报讯(院办) 9月25日上午,州藏医院“中国雷锋医院”命名授牌仪式在院学术厅举行。州藏医院是获此殊荣的第一家民族地区医院,也是全国第八家中国雷锋医院。仪式上,中国雷锋工程委员会秘书长何朝海代表中国雷锋工程委员会宣读了命名文件,授予州藏医院“中国雷锋医院”称号,同时授予白玛卓嘎“全国学雷锋积极分子”称号,并为医院授牌。何朝海指出,甘孜州藏医院真心真情为人民群众解决实际问题,减轻医疗费用负担,正是发扬白求恩五种人的精神和雷锋精神,系全州首演。

州职校举办第三届校园艺术节

本报讯(记者 刘小兵)9月27日上午,州职业技术学校高朋满座,热闹非凡,该校第三届校园艺术节开幕式精彩上演,包括清华大学在内的40余家省内外学校的代表和省内外部分(州)教育部门的代表受邀观看开幕式演出。开幕式上,该校师生自编、自演的大型歌舞诗画剧《原色康巴》让观众大饱眼福,欣赏到藏戏、锅庄、弦子、山歌弹唱等州独具特色的歌舞文化,生动展示了康巴地区厚重的文化底蕴和州职校卓越的文艺教育成果。精彩的演出给现场观众带来了美好的体验。清华大学代表告诉记者:“这场独具民族特色的表演,让我对甘孜的艺术教育刮目相看。”

我州提升空气质量监测技术人员素质

为解决空气质量在线监测数据审核、上传及发布中存在的技术问题,进一步提升我州空气质量在线监测人员技术水平,保障我州自动监测工作质量,9月20日,州环境监测中心站举办了首届环境空气质量监测技术及数据审核分析培训会,中心站人员及各县(市)空气自动监测负责人近30人参加了此次培训。培训会上,相关负责人介绍了我州环境空气质量自动监测现状,通报了2017年5月至8月环境空气质量情况,并就环境空气质量监测技术标准及AQI指数分级、环境空气自动监测数据审核流程及数据补录流程、环境空气自动监测系统维护与质量控制等3个方面的内容进行了培训讲解。各参会人员在会上讨论交流了在空气自动监测过程中遇到的问题以及管理经验。

省困难职工帮扶基金会到稻城县献爱心

本报讯(刘贵芳)日前,省困难职工帮扶基金会在稻城县巨龙乡开展献爱心活动,向学生们捐赠爱心书包、水杯、字典等学习用具100套,总价值达2万余元。省困难职工帮扶基金会理事长邹游在发放仪式希望受助的学生一定要努力学习,树立正确的人生观、价值观和世界观;要振奋精神,克服暂时的困难,善于与困难挑战,敢于战胜困难;要牢固树立人穷志不穷的精神,在学习上狠下功夫,以更加优异的成绩报答党和政府的关怀,以今后的实际行动感恩社会各界人士的爱戴,做一个热爱祖国、奉献社会、品学兼优的人才,为建设幸福稻城做出新的贡献。省困难职工帮扶基金会、州总工会相关负责人一行还参观了然央村扶贫新村建设项目、瓦龙村蜜蜂养殖项目,并表示将给予瓦龙村农民专业合作社产业资金扶持。期间还看望了同古村贫困户,送去了慰问金。

喜迎党的十九大

喜迎十九大 欢度国庆节

我州各地文化旅游节庆活动好戏连台

金秋已至,“双节”将临,我州又到了一年中最美丽的时节。山谷林海、田园牧场、城市乡野,处处秋高气爽、闲适宜人,幕幕五彩斑斓惹人迷醉,步步旖旎景致引人入胜!放缓脚步深入村寨集镇,自然资源禀赋优越,独具特色的美丽乡村、风情小镇、特色旅游民俗节庆活动,让你一路美到“世界最佳旅游目的地”。以“文”兴“旅”,乐享甘孜。放眼全州,今年各县(市)纷纷根据传统文化、结合全域旅游、按照群众需求,开展综合文化艺术节庆活动,为党的十九大胜利召开营造良好的文化氛围。多娇的甘孜总以千般姿态吸引游客来场诱人的“尝鲜”之旅——新近即将陆续拉开大幕的得荣首届情舞艺术节、康定情歌国际音乐节、乡城首届白色灌礼节、泸定首届高原苹果节、丹巴嘉绒乡村风情、海螺沟国庆系列活动六大主题盛会,让“圣洁甘孜”精彩不停,魅力无限。收下这份“双节金秋旅游指南”,沿着精品旅游线路,来甘孜领略到不一样的风土人情吧!

■本报记者 肖宵 李娅妮

康定 天籁之声唱情歌

蓝天之下、草甸之间、峡谷之巅,康定木雅圣地曲山艺海,过佳节,醉美情城秋色。10月2日至3日,康定情歌国际音乐节期间,“中国最美秋景集中地”木雅景区化身星空云海下的极致音乐舞台,不仅有藏族著名歌唱家才旦卓玛,最具影响力人气歌手容中尔甲,康定溜溜调传承人毛云刚携“天籁童声”登曾多吉、康定旅游形象大使“情歌公主、情歌王子”上演气势恢宏的传统民俗;时尚新锐的演艺团队ANU、本土原创梵音会和巢乐团等民谣组合与摇滚乐队空降、世界知名电音DJ现场打碟,更少不了激情澎湃的潮流音乐现场;同时,结合当下时尚趣玩互动,集合民俗、风情、文化、集市四大单元主题,特推出锅庄集、马术集、商贸集、体验馆、帐篷集五大民俗游为游客送上“康定情歌的世界,世界的康定情歌”浪漫音乐之旅;原中国音协主席赵季平等国内外知名专家学者云集的“康定情歌源流主题论坛”,更是围绕《康定情歌》的前世今生,向广大游客讲述康定的故事,让广大市民记住情歌的乡愁。



乡城 净土藏房迎白色灌礼

10月11日至15日,以“田园白藏房·净土香巴拉”为主题的四川省第八届乡村文化旅游节(秋季)暨乡城县首届白色灌礼节将在乡城县举行。这是乡城近年来最高规格、最为隆重的一场旅游盛会,是我州首次举办的省级乡村文化旅游节,期间上演的《梦中的香巴拉》大型实景舞剧也系全州首演。除了延续已有600余年的民间传统白藏房灌礼、浇筑祈福等文化活动外,游客和群众还可以欣赏大型实景舞剧、开幕式及白藏房保护与传承研讨会等“六大主体活动”。活动期间,原生态文化旅游商品展、乡城图片摄影展、生态水果采摘体验等“四大配套活动”陆续登场,将全方位展示宁静原始的香巴拉部落菩提文化、锅庄山歌、情卦舞宴、敬猫习俗等。一座座白藏房,就是一本本传统文化的生动教科书,将撩开深闺中这座人间天堂——乡城的神秘面纱。



泸定 高原苹果“保平安”

大渡河畔,归居田园,庆丰收,品味采摘之趣。泸定县烹坝镇沙湾村“双节”期间将举办首届高原苹果节,游客可以采摘长于北纬30度神秘地带,均温16.5℃的大渡河河谷、雪山泉水浇灌的“黄草坪苹果”,还能到农庄动手烧火做饭,在度假村人住农家小院,欣赏乡村田园美景及围观舞龙灯、藏山歌等本地文化大餐,体验乡村特色坝坝宴。据活动主办方透露,自10月3日起,每辆过往国道318线黄草坪苹果专销点的车主都可免费领取一个“平安果”。



丹巴 嘉绒美女齐聚首

丹巴美女如云,庆及笄,看藏戏杂耍,领略神秘的古东女国遗风。10月26日至28日,在巴底等5个乡镇,来自丹巴各地的嘉绒姑娘,将在一年一度的选美盛会上各显神通,一较高下。此外,还有原生态歌舞、音乐锅庄秀、热气球舞、美食乡村游依次亮相,一幕幕鲜活的场景将带你到一个融田园牧歌、古碉藏寨、嘉绒文化于一体的“中国最美的乡村”。次第花开,姹紫嫣红。即日起,精彩的活动将依次拉开帷幕。那一首首动听的歌曲,一支支优美的舞蹈,一台台震撼的演出,将为八方来客留下一个个美好的瞬间和一次次难忘的回忆。州旅发委相关负责人表示:“这些风格各异的节庆活动,将展现出甘孜独特而众多的历史文化,让游客与群众更全面的了解甘孜、体验甘孜,为我州打造文化旅游品牌,提升城市乡村品位,开发旅游资源,丰富群众文化活动,推动文化旅游产业健康快速发展起到极大的推动作用。”



海螺沟 最美景区魅力足

海螺沟彩云追月,赏冰川、泡温泉、品美食,乐享阖家同游。10月2日至5日,海螺沟景区将举办“感恩祖国·喜迎十九大”庆祖国68周年华诞系列活动。第三届歌咏比赛、迎宾歌舞原生态实景演出、星夜篝火晚会等特色浓郁的节目,疯狂猜歌名、欢乐大家唱系列民俗互动项目势必拉开景区国庆节、中秋节民俗旅游盛会的帷幕和高潮。同时,今年也是海螺沟景区成功创建国家级5A景区后,“经历”的第一个黄金周,游客接待量极可能再攀新高。



得荣 定曲河畔观情舞

得荣登山赶秋,携子同游,赏情舞,俯仰云淡天高。9月29日至30日,得荣首届情舞艺术节暨第二届群众文化艺术节将在享有“四川情舞之乡”美誉的“太阳谷”得荣举行。届时,观山水,赏民俗,看大型演艺,《柔情学羌》《柔情弦舞》《激情踏歌》《热情九步》等原生态非遗歌舞表演,首届得荣旅游风情摄影展等组成的视听盛宴轮番上演。首届得荣民间工艺品及农特产品展示交流会更是把石榴、哈密瓜、花椒、蜂蜜等最纯净的食材和最品质的旅游商品从深山峡谷搬到现场。“北有康定情歌,南有得荣情舞”,古朴学羌、扎聂情缘、九步锅庄将金沙江畔、定曲河旁的万种风情尽收眼底。

华侨城品牌公益行:将温暖送进石渠牧民家

本报讯(魏锦明 文/图)平均海拔4500米的石渠县长冬无夏,气候极不适宜植物生长;但如今,温暖人心的幸福之花已在这片高原上绚丽绽放。9月26日,2017华侨城公益行再赴石渠县,将温暖送进千户牧民家。早在2015年10月,华侨城公益小组就在石渠县开展了第一次公益活动,募集价值数百万元的物资,为当地特困户送去温暖。时隔两年,华侨城西部集团怀着公益责任再次出发,在金牛区政府的帮助下,在石渠县政府的协同下,继续推进华侨城公益行。公益小组一行4人带着价值50万元的“新牧民养成计划”物资,远赴千里之外的石渠县。为了及时将物资送到群众手中,公益小组一行当日凌晨4点便从成都出发,于下午1点到达走访地石渠县。随后,公益小组不顾舟车劳顿,坚持走访了10户此次“新牧民养成计划”示范家庭,为他们送上了生活礼包及文明礼包,并送上了节日的祝福。年过七旬的卓嘎是本次“新牧民养成计划”示范户之一,体弱多病的她坚持要迎接公益小组的到来,并献上哈达。收到物资后她激动地说,两年前华侨城来到石渠县,为他们带来了新棉被,那个冬天他们一点都不

冷,现在又送来了粮食和生活用品,让他们可以过上更好的生活。当日下午2时30分,“新牧民养成计划”物资发放仪式在石渠县城区小学举行,石渠县、金牛区有关领导以及华侨城公益行小组成员等出席了仪式,城区小学上百名师生代表参加仪式。仪式上,华侨城公益小组将生活物资、健康文明手册及温暖的棉衣发放给师生。广大师生对此次“新牧民养成计划”表示由衷感谢,十余名小朋友现场表演了极具民族特色的《洗手舞》。小朋友们拿到文明手册后兴奋地翻看,其中一个小朋友害羞又认真地说:“以前我不太注意个人卫生,家里也买不起洗手液消毒液,现在收到了叔叔阿姨送的这些东西,以后我要好好洗手,做一个讲卫生懂礼貌的好学生,不辜负叔叔阿姨的期望。”收到新衣服的小朋友迫不及待地打开包装,兴奋地将衣服穿在身上,开心地说:“谢谢你们,我们以后也要像你们一样,做一个懂得感恩的人!”此次公益行共发放10120份大米(总计8万余斤),5760份文明礼包(包括洗手液,消毒液,肥皂,洗衣粉),并将欢乐谷捐赠的450件棉衣发放给了石渠县小学生,活动惠及5000余户牧民家庭,4800余名学生。



公益小组与孩子们在一起。



走访卓嘎老人。



向孩子们赠送礼包。

依法治州·法官说法 甘孜州中级人民法院主办 法官解答(三十二) 杨先生:我在某公司工作了两年半没有提前通知就被解聘,可以要公司赔偿吗?赔偿多少? 法官解答:如果您没有严重违反用人单位的规章制度的;严重失职,营私舞弊,给用人单位造成重大损害的;被依法追究刑事责任的等行为的,那么公司就属于违法解除劳动合同。 根据《劳动合同法》第四十八条,用人单位违反本法规定解除或者终止劳动合同,劳动者要求继续履行劳动合同的,用人单位应当继续履行;劳动者不要求继续履行劳动合同或者劳动合同已经不能继续履行的,用人单位应当依照本法第八十七条规定支付赔偿金。故您可以要求恢复劳动关系或者要求赔偿金额。另根据第八十七条,用人单位违反本法规定解除或者终止劳动